

Программа повышения квалификации "Основы профилактики коррупции"

Старт образовательного потока каждый рабочий вторник.

Тема	Тезисы	Лектор
Видеоурок: "Коррупция как угроза безопасности Российской Федерации".	<ol style="list-style-type: none"> 1. Понятие коррупции. 2. Коррупция как социально-правовое явление. Природа и причины коррупции, содержание и угрозы, исходящие от коррупции. Восприятие коррупции и его последствия для внедрения антикоррупционных процедур. 3. Последствия коррупции: правовые, экономические, репутационные риски. 4. Современные формы коррупции в Российской Федерации. 5. Взятка и коммерческий подкуп. "Вращающиеся двери". Злоупотребление полномочиями. 6. Основные направления и этапы развития государственной политики Российской Федерации в области противодействия коррупции. Общее антикоррупционное регулирование. Антикоррупционные ограничения, запреты и обязанности, установленные служащих и для отдельных категорий работников. Особое антикоррупционное регулирование отдельных категорий организаций. Антикоррупционные положения законодательства о закупках. 7. Национальная стратегия противодействия коррупции. 8. Национальные планы противодействия коррупции. 	Ирина Михайловна ПОПОВА Эксперт, более 4 лет курировала вопросы методологии предупреждения коррупции в РФ в Минтруде России, автор более 10 курсов для организаций и государственных служащих по вопросам предупреждения коррупции
Видеоурок: "Международные стандарты государственного управления в области противодействия коррупции".	<ol style="list-style-type: none"> 1. Международные соглашения в сфере противодействия коррупции. Их применение в условиях санкций. 2. Международные антикоррупционные правительственные и неправительственные организации. 3. Международные антикоррупционные инициативы. 	Ирина Михайловна ПОПОВА Эксперт, более 4 лет курировала вопросы методологии предупреждения коррупции в РФ в Минтруде России, автор более 10 курсов для организаций и государственных служащих по вопросам предупреждения коррупции
Видеоурок: "Общая характеристика системы	<ol style="list-style-type: none"> 1. Система органов публичной власти, участвующих в противодействии коррупции в Российской Федерации. 2. Правовые и организационные основы, основные принципы противодействия коррупции в Российской Федерации. Предупреждение коррупции в государственных 	Ирина Михайловна ПОПОВА Эксперт, более 4 лет курировала вопросы

противодействия коррупции в Российской Федерации".	органах и органах местного самоуправления. Построение антикоррупционной работы в подведомственных организациях. Практика проверок.	методологии предупреждения коррупции в РФ в Минтруде России, автор более 10 курсов для организаций и государственных служащих по вопросам предупреждения коррупции
Видеоурок: "Антикоррупционные стандарты поведения отдельных категорий лиц".	<ol style="list-style-type: none"> 1. Понятие профилактики коррупции. Система мер профилактики коррупции в Российской Федерации. 2. Административно-правовой механизм противодействия коррупции в профессиональной деятельности отдельных категорий лиц. 3. Содержание и нормативное правовое закрепление запретов, ограничений, требований и обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции. 4. Кодекс этики и служебного поведения. 5. Администрирование запретов, ограничений, требований и обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции. 6. Основные направления совершенствования антикоррупционных стандартов поведения отдельных категорий лиц. 7. Содержание обязанности уведомлять об обращениях в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений. 8. Представление сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 9. Понятие, признаки и правовая природа конфликта интересов. 10. Запреты на государственной службе, предусмотренные законодательством в связи с исполнением должностных обязанностей. 	Ирина Михайловна ПОПОВА Эксперт, более 4 лет курировала вопросы методологии предупреждения коррупции в РФ в Минтруде России, автор более 10 курсов для организаций и государственных служащих по вопросам предупреждения коррупции
Видеоурок: "Ответственность за коррупционные правонарушения".	<ol style="list-style-type: none"> 1. Состав коррупционного правонарушения. Виды коррупционных правонарушений. Понятие и основные признаки коррупционных правонарушений дисциплинарного характера. Основные виды коррупционных правонарушений дисциплинарного характера. 2. Порядок привлечения к ответственности. 3. Критерии привлечения к ответственности. Судебная практика по делам, связанным с применением взысканий за коррупционные правонарушения дисциплинарного характера. 4. Уголовно-правовые и административно-правовые формы противодействия коррупции. 5. Реестр лиц, уволенных в связи с утратой доверия. 	Ирина Михайловна ПОПОВА Эксперт, более 4 лет курировала вопросы методологии предупреждения коррупции в РФ в Минтруде России, автор более 10 курсов для организаций и государственных служащих по вопросам предупреждения коррупции

Самостоятельная работа в Электронном университете

**Самостоятельная
работа в Электронном
университете**

Доступ в **ЭУ ГАРАНТ** открывается администратором ЭУ ГАРАНТ после успешной оплаты курса, но не ранее, чем в 1 (первый) день начала образовательной программы в выбранном потоке обучения.

ВНИМАНИЕ! Рекомендуется указывать личный или рабочий (не групповой) адрес электронной почты.

В момент регистрации и открытия доступа Вы получите электронное письмо (на указанный в заявлении адрес электронной почты) с данными для входа в ЭУ ГАРАНТ: логин, пароль и интернет-ссылку для доступа к личному кабинету участника

После открытия доступа, в разделе "Каталог" Вам будут доступны выбранные Вами модули обучения.

Модули изучаются в любой последовательности, к ним можно возвращаться.

ВНИМАНИЕ! До момента открытия доступа в ЭУ ГАРАНТ Вы не сможете посмотреть Видеоуроки по выбранным Вами модулям образовательной программы.

При возникновении технических сложностей просим сделать скриншот - "снимок экрана" (кнопкой "Print Screen" или "Fn Print Screen") и прислать его на электронную почту в файле "ворд".

В течение всего срока обучения (7 дней) Вы можете пользоваться ресурсами ЭУ ГАРАНТ, знакомиться с предложенным учебным материалом, после чего Вам необходимо пройти итоговое тестирование.

Внимание!!!

Слушателю необходимо успешно завершить итоговое тестирование до понедельника (включительно) следующей недели после той, когда было начато обучение.